

相恋 6 年的男友突然要娶妻

“同志”捅死男友后殉情



漫画 侯婕

异性相吸，同性相斥，本是自然规律，然而在茫茫人海中有那么一群人——同性恋者，他们的情爱往往往会酿成严重后果。

家住南京城南的一男子听说相恋 6 年的男友即将举行婚礼后，几经劝说，但男友不愿回头，他怒而拔刀捅向男友胸部……日前，南京市中级人民法院以故意杀人罪判处凶手死刑，剥夺政治权利终身。

6 年同性恋情难以割舍

曾有医学专家对造成同性恋的原因进行了深入分析，认为造成这样的性取向问题是复杂的，包括先天生理因素、家庭背景、社会因素等，而本案的男主角王军之所以成为同性恋者应该是先天心理因素作祟。

家住南京城南的 30 多岁的王军喜欢和小伙子们同吃同睡，而且睡觉时还喜欢紧紧搂着小伙子。1999 年年底，他在一次偶然的同性聚会中，认识了年仅 20 岁的帅气小伙子陈强，进而发起了猛烈的“爱情”攻势。一番大献殷勤后，陈强也“爱”上了王军，两人建立了稳定的“情侣”关系，这一处就是 6 年。王军的邻居对两人的“感情”很了解：“王军和陈强关系很好，两个人同吃同住很多年了，而且王军曾当面跟我们说，他与陈强是同性恋。”

王军被抓后，在警方面前直言不讳：“我和陈强产生恋情，随后我们就发生了性关系。”

然而这段在正常人看来属于“不正常”的感情，于 2005 年底，发生了彻底的“质变”。陈强也许厌倦了这

种“不正常”的生活，也许是迫于家人的压力，决定结束这段感情，在家人撮合下，他和女友迅速作出了年底结婚的决定。

这个决定对王军而言，不啻于晴天霹雳，他为之付出 6 年的感情，不甘“爱人”陈强的感情“出轨”。为此他多次找陈强，苦口婆心地劝说。

除此以外，他还通过其他方式阻拦陈强的婚姻。王军打电话给陈强的女朋友，让她不要与陈强结婚，“他对你不感兴趣，我们是同性恋，在一起好多年了。”陈强女友难以置信，为此还问过陈强父母，但陈强父母说：“你不要相信，这个男的乱讲。”

无力挽回，他行凶后自杀

在陈强去意已决的情况下，王军的劝说无疑是苍白无力。

随着婚期一天天临近，陈强家忙得是不亦乐乎，而王军看在眼里急在心里，这段感情在他的心里，实在是难以割舍。

2005 年 12 月的一天下午，陈强找到朋友李某等人去打牌，在路上，陈强又遇到了王军。“我想再和你谈最后一次，我在家等你。”说完，

柴油紧缺 这个“卖油翁”骗倒不少人

手段不算高明，可连加油站都被骗了

贪便宜，就容易上当。赌徒刘星（化名）利用别人贪便宜的心理，谎称自己是工地材料员、中铁公司业务员的身份，以卖柴油为幌子大肆骗钱，就连加油站也落入圈套。近日，刘星因 5 次诈骗他人 14 万元，被南京市鼓楼区检察院依法批准逮捕。

先从水泥厂下手

刘星 42 岁，曾因抢夺罪、诈骗罪被判刑。刑满释放后，刘星陷入赌桌。为了筹集赌资，刘星打起了骗钱的主意。柴油紧缺时，他便决定假冒大工程、大项目的业务员，用卖低价柴油的方式骗钱，让他没想到的是，这一招竟然屡试不爽。

刘星知道水泥厂的业务员有销售柴油的渠道，决定先从水泥厂下手。2007 年 6 月 18 日，刘星通过 114 查到了浦口区一家水泥厂业务员杜某的电话。拨通电话后，刘星自称是长江隧道工程部的业务员，想从对方手里买水泥。杜某答应后，刘星低声说：“能不能帮我销

售几吨柴油。”刘星表示自己手里有工地上计划内用不完的柴油，价格肯定比市面便宜，杜某果然来了兴趣。为了让杜某不产生怀疑，刘星约他在长江隧道工程部门口见面。

双方见面后，刘星说要买几千吨水泥，但杜某必须帮他销售 10 吨柴油，总价为 46000 元。第二天，杜某将现金交给刘星，刘星借现金放在身上不方便，要到银行存钱，找了个机会就溜了。

黑车司机倒了霉

2007 年 7 月 13 日，刘星再次来到浦口，得知中铁公司在这里有个工地，他便借中铁公司业务员的身份，找了个黑车司机，“我想包你的车，不过有个前提，能不能帮我销售几吨柴油？”黑车司机说，自己认识附近采石厂的人，肯定能帮忙销售一些。

黑车司机将刘星带到一家采石厂。采石厂老板说：“你们工地是不是需要石子？”刘星说：“不仅需要，而且需要很多，但前提是必须

王军转身就离开了。

“我们早就听说，王军在陈强决定结婚后，多次表示不想活了。”李某说，“当时我们都劝陈强不要去，会有危险的。这个事情过段时间，冷淡一下，也许就没事了。”

但陈强自恃王军不会对他怎么样，决定见王军最后一面。陈强怎知道这个决定，让他走上了一条不归路。

王军事后对“最后一面”的情况作了全面交代：“事先我买了一把水果刀，买刀的目的就是为了在陈强背叛我时杀掉他。那天下午，我将陈强约至家中，质问陈强‘结婚为何不请我？你结婚，让我没法活了！’陈强当即对我说‘不能过就死！’我当时急坏了，随即拿出刀对陈强捅。具体捅了几刀、捅在什么部位，我已记不清了。陈强被捅后，侧身倒在地上就没再动过，地上有很多血，我当时感觉陈强肯定死了。”

王军看着“爱人”倒在血泊中，万念俱灰，当即决定追随“爱人”。他说：“接着，我用刀割自己的脖子及手腕，躺在陈强身边等死。后来，我害怕别人发现我，对我进行抢救，于是我就跑到

帮我销售几吨柴油。”老板说行。谈好价格后，老板叫妻子带了 30000 元现金与刘星一起，由黑车司机带着回去开票。

路过一家银行门口，刘星先将钱要到手，然后和黑车司机去“开票”，要求老板娘在银行门口等着。因为黑车司机是老板的朋友，老板娘就没有起疑。刘星与黑车司机一起，开车来到一小区门口，他让司机在门口等，自己进了小区。刘星在小区里瞎转了一会出来，对司机说开发票的人在楼上等着，让司机开车将老板娘接过来一起开票。等车子一走，刘星立即叫来一辆出租车跑了。

加油站也被他骗了

连续得手后，刘星胆子越来越大，连加油站的人也敢骗。2007 年 8 月 8 日，刘星来到浦口一个加油站，自称是中铁公司的业务员，在浦口汤泉镇进行铁路施工，急需一些柴油。加油站老板说：“先付钱。”刘星说：“走得急没带那么多钱，反

我家附近的小树林里躺着等死，但最终还是被警察发现了。”

狡辩相约自杀被驳斥

血案发生后，陈强因侧颈动脉及心肺破裂、大失血而死亡，凶手王军被及时抢救而活了下来。

在法庭审理中，王军的辩护律师称，王军与陈强有相约自杀的情节，恳请法院据此对王军酌情从轻处罚。对此，法院经审理查明，相关证人均证实被告人王军在案发前，曾扬言要杀陈强。

另外，证人李某等人的证言均证实，案发当天，陈强仍在积极筹备婚礼，行为正常，没有相约自杀的意思表示，而且王军无其他证据能加以印证。

据此，南京中院审理认为，被告人王军因同性间的感情纠纷，竟持刀对被害人的颈、胸等身体要害部位猛捅数刀，致被害人当场死亡，其行为已构成故意杀人罪。考虑到王军杀人手段残忍，后果严重，社会影响恶劣，应依法予以严惩，遂判处王军死刑，剥夺政治权利终身。（因涉及隐私，文中人物为化名）

本报记者 宗一多

机智！警察化装卖报人捉贼

快报讯（通讯员 交治宣 记者 朱俊）近日，南京公安治安分局和溧水警方通力合作，联手摧毁了一个聋哑人扒窃团伙，抓获犯罪嫌疑人 9 名，缴获现金 7 万余元。

去年 12 月份以来，溧水县公安机关突然连续接到 10 余起群众报案，反映在县城公交线路、2 路等线路上财物被窃，总价值近 10 万元，其中最大一笔损失达到 2.3 万元。今年 1 月 9 日上午，公安治安分局刑警大队专业反扒民警冒着大雾驱车来到溧水，会同当地民警开展侦破工作。

当天下午 1 时许，反扒民警在公交 2 路车上发现一男

一女两名聋哑青年形迹可疑：他们利用哑语交流猎取的对象，利用情侣关系相互掩护，伺机作案，但屡次实施扒窃均未能得手。为了不被扒窃嫌疑人发觉，民警们化装成卖报人进行近距离监控，同时利用站台、报亭等建筑物作为掩护，进行秘密拍摄，收集扒窃犯罪证据。

经过 4 个多小时的跟踪侦查，下午 5 时 30 分许，民警当场将正在作案的两名聋哑扒窃嫌疑人抓获。随后，警方将团伙中另外 7 名聋哑扒窃嫌疑人抓获，并当场缴获现金 7 万余元。至此，这一活动在溧水境内近 1 个月的扒窃犯罪团伙被一网打尽。

无知！讨薪不成开跑拖拉机

快报讯（通讯员 高彦 记者 马乐乐）几名民工屡次讨要工资未果后，悄悄开走停在厂里的拖拉机。最终，他们全部受到了法律的惩罚。

2003 年上半年，来自安徽的施某、胡某等三人来到高淳某轧石厂工作，同年 11 月份，三人不想干了，便向老板提出辞职并要求结清工资。虽然每个人只有几百元的工资，可老板不乐意给。当年 11 月底，三人聚到一起商量：我们再去讨薪最后一次，他再不给我们就偷他东西。商量好后，三人喊来了老乡李某一起去讨要工资。依旧吃了闭门羹。这次四人并

未像前几次一样愤愤离开，而是仔细观察了厂内设施。晚上，他们潜入厂里，将白天看中的两台手扶拖拉机偷走，次日上午以 3100 元的价格卖掉，然后平分了赃款。他们不知道，这两台拖拉机并非老板所有，而是其他人在厂内停放的。

2005 年 8 月、11 月，胡某、张某等三人主动向公安机关投案自首。2006 年 7 月，三人分别被高淳县人民法院以犯盗窃罪判处有期徒刑 3000 元，依法追缴了违法所得。去年年底，做贼心虚的施某主动走进了派出所。日前，高淳县人民法院以盗窃罪判处施某同样的刑罚。

出丑！为争座位决战卫生间

快报讯（见习记者 李彦）为了争抢座位，两女子在快餐店卫生间里大打出手。前晚，迈皋桥附近一快餐店内，上演了这出闹剧。

前晚 9 点 40 分左右，女子张某一一家三口到该快餐店就餐，等了一会才找到有 3 个座位的桌子。将衣服放到椅子上后，一家三口便去点餐。这时，女子葛某一家发现该位置无人就坐，便将衣服挪开坐下。张某发现后，要求让座遭拒绝。

“人不在这，我哪知道这边有人坐啊，放衣服就算占位置啦？”身材高大的葛某理直

气壮地说。张某一听，气不打一处来，但又不敢多加理论，只得离开座位。不久，葛某前往卫生间，张某一瞥准机会尾随其后。进入独立卫生间内，如厕完毕未来得及提裤子的葛某，冷不防被张某一刷了一个嘴巴。“让你抢我的位子，你这个不讲理的女人。”张某一边打，雨点般的拳头捶在葛某身上。葛某一时不好还手，急忙忙系好裤子后，抓住张某一，又是一阵狠打。

最后，在民警的教育调解下，满脸是伤的两名女子相互致歉。（颜先生爆料 60 元）

大胆！老外携钢珠枪欲登机

快报讯（通讯员 巩诚 记者 薛林）昨天，一外籍男子在南京禄口国际机场准备登机时，被安检人员当场查获钢珠枪一把及 500 发钢珠弹。

据禄口机场安检人员称，当天下午 1 点 30 分左右，一名外籍男子带着行李安检时，X 光机显示，行李中有金属异物。安检人员立即请其打开行李检查，结果发现包内有一把钢珠枪。同时，安检人员还在行李夹层中，查获钢珠子 500 发。

随即，安检人员对这名外籍男子进行调查。据外籍男子称，他来自阿根廷，来中国内地旅游期间，在网上订购了仿真枪全套动力部件和大批量的子弹，准备登机去中国香港，然后再从香港取道回国。安检人员表示，由于该男子携带大量违禁物品登机，违反了我国《民航法》有关规定，决定取消其登机资格，并没收其钢珠枪和 500 发钢珠弹。同时，机场安检人员依照相关规定，将该男子移交警方处理。



昨天，禄口机场内，一名受伤的台胞需要乘机出境，南京边防检查站启动应急预案，为受伤台胞开通绿色通道，迅速为其办理了出境手续。

暖心 通讯员 李国田 小博 快报记者 吴杰

通讯员 张东广 张璐 摄